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JMD PUENTE DE VALLECAS 
RESUMEN DE ACUERDOS 

Sesión Extraordinaria Debate del Distrito 
Fecha de celebración: Martes, 12 de julio de 2022 

Hora de inicio: 20:43 horas 
Lugar: Salón de Plenos – Avenida de la Albufera 42- 1ª planta 

 
Buenas tardes a todos. De conformidad con lo establecido en el artículo 54 del Reglamento 
Orgánico de los Distritos del Ayuntamiento de Madrid, de 1 de junio de 2021, el desarrollo de la 
presente sesión extraordinaria se sujetará a los siguientes tiempos y orden de intervención:  
 
1º Intervención de la Concejalía-presidencia, sin límite de tiempo sobre la situación general del 
distrito y las líneas maestras de su acción de gobierno. 
 
2º Intervención de las portavocías de todos los grupos políticos, por tiempo de 15 minutos cada 
uno. 
 
3º Intervención del máximo representante del órgano de participación ciudadana, por un tiempo 
no superior a 10 minutos.  
 
4º Réplica de la concejalía presidencia, sin límite de tiempo. 
 
5º Segunda intervención de las portavocías de todos los grupos políticos, por un tiempo de 5 
minutos cada uno. 
 
6º Intervención de las asociaciones por un máximo de 3 minutos cada una de ellas. 
 
7º Intervención de la Concejalía-presidencia que cerrará la sesión. 
 
 
Asisten presencialmente: 

Concejal-Presidente: D. Borja Fanjul Fernández-Pita (Partido Popular) 

Concejal: D. Luis Cueto Sotomayor (Grupo Mixto) 

Coordinador: D. Alberto Merchante Somalo 

Secretario: D. José Vicente Fernández-Calvillo Torres 

Representante de la AVV Puente de Vallecas-San Diego, D. Jorge Nacarino Morales 

Representante de la AVV La Viña Entrevías y Consejero de Proximidad, D. Manuel Martínez 

Lázaro 

Grupo Municipal Más Madrid 

Dña. María Paloma Sánchez Carnicer D. Alejandro Román Crespo  

D. Samuel Escudero León    D. Ángel Gómez de Pablo    

D. César Ignacio Rodado Blanco   Dña. Dora Nancy Gutiérrez Díaz 

Dña. Patricia del Amo Martín   Dña. Miriam Lojo Sánchez 
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Grupo Municipal del Partido Popular 

D. Ricardo J. Serrano García   Dña. Paloma Valdebenito Estrada   

D. Fredy Fernando Hervías Echegaray Dña. Nuria García Moreno    

D. Francisco Javier Gálvez Vázquez  

Grupo Municipal Ciudadanos–Partido de la Ciudadanía 

D. Pedro Giménez Maldonado   D. Iván David Stern Márquez  

Dña. Esperanza Urdiales Moreno   Dña. Úrsula Zamora Honduvilla 

D. Juan Ramos Gériz 

Grupo Municipal Socialista de Madrid 

D. Jediael Álvarez de Dompablo  D. Antonio Onetti Téllez 

Grupo Municipal Vox 

D. Jorge García Pérez    D. José Manuel Cortés Heredia 

Grupo Municipal Mixto 

Dña. Ana Dolores Isabel Ruiz   D. Alejandro Inurrieta Beruete 

 

Asisten a distancia:  

Grupo Municipal Partido Popular 

Dña. Sara María Zamorano Conde  

Grupo Municipal Socialista   

Dña. Desirée Martínez Aciego  Dña. Belén Bartolomé Nieto 

 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
 

PUNTO ÚNICO. - Debate sobre el Estado del Distrito de Puente de Vallecas. 

 

Se levanta la sesión a las veintitrés horas y cuarenta y dos minutos. 

 

Madrid, a 14 de julio de 2022.- El Secretario del Distrito de Puente de Vallecas, D. José Vicente 

Fernández-Calvillo Torres. 
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